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Informatica（R）Multidomain MDM のリリースノートを読んで、既知の制限事項と解消された制限事項、
改良点、およびサポートの変更について確認してください。また、Multidomain MDM のリリースノート
にはインストールおよびアップグレードの問題と回避策に関する情報も含まれています。
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インストールおよびアップグレード
Multidomain MDM には製品のインストールおよびアップグレードに関連する既知の制限事項があります。
始める前に、これらの問題を確認してください。

インストールまたはアップグレード前の手順
既知の制限事項の中には、インストールまたはアップグレードの実行に影響を与える可能性のあるものも
あります。発生する可能性のある問題を回避するには、次の問題を確認し、アップグレード前に回避策を
完了します。次に、環境に特有なインストールおよびアップグレードの問題を確認します。
Java Development Kit のインストール
Oracle Java Runtime Environment（JRE）を使用する場合は、Hub コンソールを起動するマシンに JRE 
1.8 のアップデート 144 以降をインストールします。Hub コンソールのバッチビューアには、JRE 1.8 の
アップデート 144 以降が必要です。

（MDM-18910）
英語以外の環境での Hub サーバーのインストール
JDK 1.8 以降を使用して英語以外の言語で MDM Hub をインストールする場合、言語コードを入力する必
要があります。
1. インストーラを起動するには、コマンドプロンプトを開き、Hub サーバーのインストールディレクト

リに移動して、次のコマンドを入力します。
hub_install.exe -l <language code>

ここで、<language code>は優先言語です。言語コードは、言語が以下のいずれかである場合に使用しま
す。

言語 言語コード
ポルトガル語 pt_BR
フランス語 fr
ドイツ語 de
日本語 ja
韓国語 ko
ロシア語 ru
簡体字中国語 zh_CN
スペイン語 es

（MDM-14224）
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前提条件の検証をしない Hub サーバーインストール
前提条件の検証なしで Hub サーバーのインストーラを実行する場合、データベースパスワードのプロン
プトにダミーの値が必要です。
1. 前提条件の検証なしで Hub サーバーのインストーラを起動するには、以下のコマンドを実行します。 

hub_install.bin -DSIPERIAN_INSTALL_PREREQ_VALIDATION=false
2. データベースパスワードが要求されたら、ダミーの値を入力します。 

インストールが続行されます。ダミーの値を指定しないと、インストールが失敗します。
（MDM-10975）

エンティティ 360 表示のアップグレードインストール
Hub サーバーをアップグレードする際、タイムアウトエラーのために entity360view.ear がインストールで
きないことがあります。
回避策: インストールコンポーネント、patchInstallSetup または postInstallSetup を再実行します。
または、<MDM Hub installation directory>/hub/server/bin フォルダから次のコマンドを実行します。
./sip_ant.sh -Dentity360view.ear.dodeploy=true deploy.entity360view-ear
アップグレード階層
階層マネージャでリレーションをコピーしてそれらを階層リレーションとして作成する場合、リレーショ
ンループをコピーして、ルートビジネスエンティティにリレーションループを持つ階層を作成している可
能性があります。しかし、Data Director はルートビジネスエンティティレベルでデータループがあるレ
コードの階層を表示できません。
例えば、組織階層で、Organization ルートビジネスエンティティから Organization ルートビジネスエン
ティティへのリレーションループが存在するとします。そのとき、Data Director では、Informatica レコ
ードから Informatica レコードへのデータループが存在する場合、Data Director は Informatica レコー
ドの階層を表示できません。
アップグレードする前に、階層マネージャでリレーションを確認し、あるビジネスエンティティから同じ
ビジネスエンティティへのリレーションループがないことを確認してください。階層マネージャにリレー
ションループがある場合、アップグレード後に、リレーションの再構成が必要になることがあります。
回避策: 
• 階層モデルのルートビジネスエンティティとして別のビジネスエンティティを追加します。
• 代わりに、リレーションをネットワークリレーションとして作成します。
階層のアップグレードの詳細については、Multidomain MDM のアップグレードガイドを参照してくださ
い。

（MDM-30963）

特定のロケールのオペレーショナル参照ストアの作成または更新
sip_ant スクリプトを実行してオペレーショナル参照ストアを作成または更新すると、オペレーティングシ
ステムのロケールを入力するように求められます。プロンプトにオペレーティングシステムのロケールが
表示されない場合は、デフォルトのロケール en_US を選択します。
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（MDM-31496）

IBM 環境
次の問題は、Multidomain MDM が IBM AIX、IBM DB2 または IBM WebSphere とともにインストールさ
れるときに影響を与えます。
IBM DB2 環境での Data Director のシングルサインオン認証の設定
IBM DB2 環境では、Data Director のシングルサインオン（SSO）認証を設定するときに、Data Director
コンフィギュレーションマネージャでカスタムログインプロバイダパッケージをアップロードします。カ
スタムログインプロバイダパッケージのサイズが 1MB より大きい場合、Data Director コンフィギュレー
ションマネージャはパッケージを保存できません。
1MB を超えるカスタムログインプロバイダパッケージを使用して SSO を設定するには、次の手順を実行
します。
1. 次の DB2 データベースコマンドを実行します。 

UPDATE C_REPOS_COLUMN SET DATA_LENGTH = 50000000 WHERE TABLE_NAME = 'C_REPOS_DS_LOGIN_SETTINGS' AND COLUMN_NAME = 'BLOB_DATA'ALTER TABLE C_REPOS_DS_LOGIN_SETTINGS ALTER COLUMN BLOB_DATA SET DATA TYPE BLOB(50M)REORG TABLE C_REPOS_DS_LOGIN_SETTINGSCOMMIT
2. Data Director コンフィギュレーションマネージャで、［ログインプロバイダ設定］ページを使用して、

カスタムログインプロバイダパッケージをアップロードします。 
（MDM-31317）
IBM WebSphere でのプロセスサーバーのデプロイ
WebSphere 環境にプロセスサーバーをデプロイする場合、Siperian サーバーの.jar ファイルのバージョ
ン 10.4 HotFix 3 と 10.4 HotFix 2 がデプロイメントディレクトリに共存します。その結果、ファイルのイ
ンポートなどの一部のタスクは実行時に失敗します。
回避策: 
1. 手動で siperian-mrm-cleanse.ear ファイルをアンインストールします。
2. siperian-mrm-cleanse.ear.ear ファイルを次のフォルダから削除します。

<websphere home>/installedApps
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3. postinstallsetup スクリプトを実行します。

Oracle 環境
以下の問題は、Multidomain MDM が Oracle データベースまたは Oracle WebLogic とともにインストー
ルされる場合に影響を与えます。
OracleWebLogic 12.2.1.3
Oracle WebLogic バージョン 12.2.1.3 を Multidomain MDM バージョン 10.4 とともに使用する場合、既
知の制限事項に対処するために、次の追加の手順が必要です。
WebLogic 12.2.1.3 へのパッチの適用
WebLogic 12.2.1.3 環境に次のパッチが含まれていることを確認します: p26923558_122130_Generic.zip

（MDM-18967）
WebLogic 12.2.1.3 用の Java 仮想マシンの設定
Java 仮想マシン（JVM）を設定するには、JAVA_OPTIONS 環境変数を使用して、Java のオプションを設定
します。
Java のオプションは、次のファイルで設定できます。
UNIX の場合: <WebLogic domain: WebLogic ドメイン>/bin/setDomainEnv.sh
Windows の場合:<WebLogic domain: WebLogic ドメイン>\bin\setDomainEnv.cmd
次の表で、Java のオプションを説明します。 

Java のオプション 説明
-Djavax.wsdl.factory.WSDLFactory デフォルトの名前空間のプレフィックスを含むサービスWSDL を呼び出す必要があります。

次の値を設定します。com.ibm.wsdl.factory.WSDLFactoryImpl
-DANTLR_USE_DIRECT_CLASS_LOADING MDM Hub がデプロイされた WebLogic Server を起動する必要があります。true に設定します。

Hub サーバーのビルドプロパティの更新
Hub サーバーの build.properties ファイルを編集して次のプロパティを設定します。
weblogic.version=10.x

（MDM-22366）
リソースキットの.ear ファイルのデプロイ
リソースキットをインストールする場合、.ear ファイルは自動的にデプロイされません。sip_ant スクリプ
トのクラスパスを編集し、インストール後にスクリプトを実行して、.ear ファイルを WebLogic 管理コン
ソールからデプロイします。
注: 以下の例では、手順の中で.sh ファイルを参照し、UNIX システム用の構文を使用しています。
1. インストール後に失敗した場合、次のディレクトリに移動します。

<MDM Hub installation directory: MDM Hub のインストールディレクトリ>/hub/server/resourcekit/bin
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2. sip_ant.sh ファイルを開きます。
3. 次のテキストを探して削除します。$WLS_CLASSPATH :

$JAVA_HOME/jre/bin/java \$USER_INSTALL_PROP \-Xmx512m -classpath \$SIP_HOME/deploy/lib/ant.jar:$SIP_HOME/deploy/lib/ant-launcher.jar:$SIP_HOME/deploy/lib/ant-nodeps.jar:$WLS_CLASSPATH\org.apache.tools.ant.Main \$PARAM
4. ファイルを保存します。
5. を実行。/postinstall.sh -Dweblogic.password=<password>。

プロセスは生成された.ear ファイルを次の場所に保存します。 <MDM Hub installation directory: MDM 
Hub のインストールディレクトリ>/hub/serverresourcekit/bin/deploy/deployed_ears。

6. WebLogic 管理コンソールを開き、生成された.ear ファイルをデプロイします。
（MDM-22847）
英語以外の Oracle および JBoss 環境での PostInstallSetup スクリプトの実行
英語以外のロケールで Oracle および JBoss の環境にインストールすると、インストールプロセス中は
postInstallSetup スクリプトが実行されない。
回避策: インストール後に postInstallSetup スクリプトを実行して、EAR ファイルをデプロイします。詳細
については、『Multidomain MDM のインストールガイド』を参照してください。（MDM-8731）

JBoss 環境
次の問題は、Multidomain MDM が JBoss およびデータベース環境とともにインストールされるときに影
響を与えます。
リモートトランザクションのための JBoss EAP 7.1 でのセキュリティの有効化
JBoss EAP 7.1 環境では、remoting-connector セキュリティが有効になっていない場合、リモートトラ
ンザクションが失敗します。
この問題を回避するには、remoting-connector セキュリティを有効にします。サポート対象の Elytron
セキュリティフレームワークが設定されていることを確認します。詳細については、JBoss のバグ
JBEAP-13963 および JBEAP-16149 を参照してください。

（MDM-28775）
JBoss EAP 7.1 での Data Director アプリケーションの展開
JBoss EAP 7.1 環境で MDM Hub をインストールまたはアップグレードすると、Data Director コンフィギ
ュレーションマネージャでアプリケーションの展開ステータスが失敗と表示される。
Hub コンソールの Repository Manager ツールを使用して、オペレーショナル参照ストアが検証されてい
ることを確認します。検証後、Data Director コンフィギュレーションマネージャを使用してアプリケー
ションを再展開します。

（MDM-24559、MDM-24415）
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JBoss クラスタでのオペレーショナル参照ストアの登録
JBoss クラスタ環境でオペレーショナル参照ストアを登録できるようにするには、standalone-full.xml フ
ァイルで<datasources>定義を設定します。
1. 次のディレクトリにある standalone-full.xml ファイルを開きます。 

<JBoss Installation Directory>/standalone/configuration
2. <datasources>定義を設定して変更内容を保存します。 

（MDM-10952）
JBoss EAP 7.3 環境でのシステムプロパティの設定
Cookie 値の切り捨てによって必要な資格情報が欠落したビジネスエンティティサービス要求の REST API
認証エラーを防ぐために、システムプロパティを設定する必要があります。必要に応じて、JBoss EAP 
7.2 および 7.1 にこのプロパティを設定できます。
• 次のディレクトリにある standalone.conf ファイルを開きます。

UNIX の場合: <JBoss のインストールディレクトリ>/bin/ 
Windows の場合: <JBoss のインストールディレクトリ>\bin\ 

• 次の Java プロパティを設定します。
-Dio.undertow.legacy.cookie.ALLOW_HTTP_SEPARATORS_IN_V0=true

（MDM-35074）

インストールまたはアップグレード後の手順
既知の制限事項の中には、インストールまたはアップグレードの実行に影響を与える可能性のあるものも
あります。発生する可能性のある問題を回避するには、次の問題を確認し、インストールまたはアップグ
レード後に回避策を完了します。
オペレーショナル参照ストアのアップグレード（IBM DB2 環境）
IBM DB2 環境では、sip_ant アップグレードスクリプトを実行してオペレーショナル参照ストア（ORS）
データベースをアップグレードすると、アップグレードが失敗する場合があります。この問題は、_PCTL
および_HPCT テーブルの作成中に一部の SELECT ステートメントが複数の行を返すために発生します。
回避策については、Informatica グローバルカスタマサポートにお問い合わせください。

（MDM-31347）
IBM DB2 環境でのオペレーショナル参照ストアの検証
IBM DB2 環境では、オペレーショナル参照ストア（ORS）データベースをアップグレードした後、ORS 検
証が警告ありで失敗する場合があります。警告は、_PCTL および_HPCT テーブルの現在のタイムスタンプの
代わりに誤ったタイムスタンプを使用していることを示します。
u タイムスタンプを修正するには、次のコマンドを実行します。 

UPDATE C_REPOS_COLUMNSET DATA_DEFAULT = 'CURRENT_TIMESTAMP'WHERE (TABLE_NAME LIKE '%_PCTL' OR TABLE_NAME LIKE '%_HPCT') and DATA_TYPE = 'TIMESTAMP'
（MDM-31443）
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10.4 HotFix 3
解消された制限事項

MDM Hub で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-35740 単一の子相互参照レコードを使用してマスターレコードのツリーマージ解除を実行すると、子相互参照レコードの外部キーが正しく更新されない。
MDM-35063 クレンジング関数が検索可能なルックアップフィールドを更新すると、更新された値がData Director に表示されない。
MDM-31904 設定された照合ルールセットに［緯度］フィールドと［経度］フィールドのあるジオコード照合カラムが含まれている場合、住所の照合に失敗する。次のエラーが表示されます。

[ERROR] com.siperian.mrm.match.SsaBase: Failed in match.  ssaMsg = Missing matching bracket
MDM-31641 Hub コンソールにログインすると、Red Hat JBoss サーバーログに次のエラーが表示される場合がある。

エラー UT000021: セッションはすでに無効になっています

ビジネスエンティティを使用する Data Director で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-38735 ビューレベルで 1 対 1 のリレーションマッピングを使用してビジネスエンティティレコードを保存すると、Data Director は追加の子レコードを作成する場合がある。
MDM-37950 複数の保留中の相互参照レコードに同じ相互作用 ID がある場合、保留中のビジネスエンティティレコードの昇格が失敗する。
MDM-37682 同じブラウザを使用して、複数のブラウザタブから異なる Data Director アプリケーションに同時にログインすることができない。
MDM-36391 ビジネスエンティティレコードに加えた変更をキャンセルすると、確認ダイアログボックスが 2 回表示される。
MDM-36087 タスクマネージャで、複数の子レコードを含むビジネスエンティティレコードをロードすると、レコードのロードに時間がかかる場合がある。
MDM-35738 ［一致したレコード］ビューに複数の一致候補を追加すると、検証エラーが発生する。
MDM-35685 マージタスクで他のフィールドをすでに編集している場合、ルックアップフィールドを編集することができない。
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参照番号 説明
MDM-33623 ビジネスエンティティレコードを作成または更新する REST API 要求でルックアップフィールドに NULL 値が指定されている場合、応答は計算された信頼スコアを含む空のフィールド値を返さない。
MDM-31964 ファイルインポートのフィールドをマッピングするときに Enter キーを押すと、変更が失われ、［新規ファイルのインポート］ページに戻される。
MDM-25219 ［一致したレコード］ビューで、子レコードが親レコードとマージされず、次のエラーが表示される。

SIP-50218: 子に対してマージプロセスを実行することはできません。親に対してマージプロセスを正常に実行してからでないと、子をマージすることはできません。マージ要求で、行 ID の親レコードを追加します。

サブジェクト領域を使用する Data Director で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-34962 ［開いている階層］をクリックすると、解像度の問題が原因で［階層］ページが表示されない。
MDM-34640 階層ビューで、階層タイプとリレーションの方向に基づいてリレーションをフィルタするオプションが使用できない。
MDM-23296 値のない依存ルックアップフィールドに値を追加し、変更を承認のために送信すると、承認タスクを開くことができない。
MDM-34526 履歴ビューに、子レコードのデータ変更が表示されない。

ビジネスエンティティサービスで解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-37950 複数の保留中の相互参照レコードに同じ相互作用 ID がある場合、保留中のビジネスエンティティレコードの昇格が失敗する。
MDM-36709 フィルタを使用して SearchMatch REST API 要求を送信し、returnTotal=true と指定すると、応答は誤ったレコードの総数を返す。
MDM-35706
MDM-35541

GET REST API 呼び出しを実行すると、応答に Cache-Control、Content-Type、およびPragma ヘッダーが含まれません。
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サービス統合フレームワークで解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-37950 複数の保留中の相互参照レコードに同じ相互作用 ID がある場合、保留中のビジネスエンティティレコードの昇格が失敗する。
MDM-35478 ExecuteBatchDelete API 呼び出しを実行して、レコードをマージ解除せずにルートレコードを削除すると、レコードは削除されるが、検索インデックスは更新されない。

実装された拡張要求
Data Director に実装された拡張要求
次の表に、実装された拡張要求を示します。

参照番号 説明
MDM-37201
MDM-36087

resolveLookup クエリパラメータを使用して、指定したビジネスエンティティのルックアップフィールド全体を要求できます。
次の REST API で resolveLookup クエリパラメータを使用します。- レコードの読み取り- レコードの一覧表示- レコードの検索- SearchMatch- SearchQuery

既知の制限事項

MDM Data Director の既知の制限事項
次の表に、既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-39104 階層ビューで子レコードを選択すると、エラーメッセージが表示される。この問題は、プロビジョニングツールで ROWID_OBJECT 以外のフィールドにリレーションを設定した場合に発生する。
MDM-39018 プロビジョニングツールでソースシステムを更新する場合、階層内のレコードの一括編集中にフィールドの値をクリアすることができない。
MDM-38854 階層リレーションおよびネットワークリレーションのブール型フィールドがテキストフィールドとして誤って表示される。
MDM-38684 タスクマネージャでリレーションを編集するときに、ルックアップフィールドの値を編集またはクリアすることができない。
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参照番号 説明
MDM-38464 階層またはネットワークリレーションを編集するときに、どのフィールドにも設定済みのデフォルト値が表示されない。
MDM-37967 Data Director にログインするときに、登録されているすべてのアプリケーションにアクセスできる場合、アプリケーションの完全なリストが表示されない。

ビジネスエンティティサービスの既知の制限事項
次の表に、既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-38601 階層 REST API を使用すると、ルックアップフィールドが空の値を返す。
MDM-38080
MDM-38078
MDM-38077
MDM-37928
MDM-37927

NULL を値として送信すると、SearchQuery REST API 要求が失敗する。NULL 値が文字列として解釈される。
次の要求は、［名］フィールドが空のレコードの取得に失敗する。
GET Person.json?action=query&filter=firstName=null
注: 応答は、個人の名が Null であるレコードを返す。

10.4 HotFix 3 に統合された緊急バグ修正
以前のリリースの緊急バグ修正（EBF）が、バージョン 10.4 HotFix 3 に統合されました。
これらの EBF では、以前のリリースで見つかった問題に対する修正が提供されています。バージョン
10.4 HotFix 3 に統合された EBF およびその他関連修正の一覧については、次の Informatica ナレッジベ
ースの記事を参照してください。
https://knowledge.informatica.com/s/article/FAQ-What-are-the-Emergency-Bug-Fixes-EBFs-
merged-into-Informatica-MDM-10-4-HF3
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10.4 HotFix2 で解消された制限事項
解消された制限事項
MDM Hub で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-34019 IBM DB2 を使用してバージョン 10.4 をインストールしてから ORSを登録して検証すると、検証は失敗し、次のエラーメッセージが表示される。

SIP-PV-10314: データベースで一意として定義されたインデックスが、メタデータでは一意ではありません。
MDM-33241 保留中の XREF レコードを削除すると、このイベントに対して不正なメッセージタイプがパブリッシュされる。
MDM-31619 Hub サーバーをサイレントモードでインストールした場合、またはアプリケーションサーバーで HTTPS が有効で HTTPS ポートを使用する必要がある場合、インストールまたはアップグレード後に次の build.properties ファイルを編集する必要がある。

- console.hostname。アプリケーションサーバーによってバインドされるサーバーの IP アドレスまたは公的にアクセス可能なホスト名（FQDN）を指定します。- console.webport。Hub コンソールが使用する、現在のノードのHTTP または HTTPS ポートを指定します。
MDM-31423 複数の一致ジョブおよびマージジョブを実行した場合、または異なるベースオブジェクトに対してマージジョブを並列で実行した場合、ジョブが失敗する。
MDM-23085 変更リストをロードすると、視覚的昇格タスクが失敗し、次のエラーメッセージが表示される。

[TRANSFORMATION_CO2CO.<>] of type [cleanse] refers to a function [<Mapping Name>] that is not found in library [Mapping]. Review the transformation. (addCVTransformation[id:TRANSFORMATION_TRANSFORMATION. 

ビジネスエンティティを使用する Data Director で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-34693 外部呼び出しによって追加された子レコードが、親レコードを保存するまで Data Director に表示されない。
MDM-34622 Data Director にログインすると、ユーザーのアカウントでビジネスエンティティへのアクセスが許可されていない場合でも、以前にログインしたユーザーが表示可能であったビジネスエンティティが表示される。これは、Data Director ではすべての操作がユーザーレベルでキャッシュされないために発生します。
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参照番号 説明
MDM-34568 データをインポートしようとすると、次のエラーメッセージが表示される場合がある:

SIP-55222:Data access。
MDM-34408 ユーザーインタフェースコンポーネントが正しくスケーリングされない。コンポーネントの一部のみが表示され、画面の領域全体に表示されない。
MDM-34346 Data Director で、特殊な Unicode 文字を含む依存ルックアップフィールドをフィルタリングできない。
MDM-34335 検索またはリスト操作によって大量のデータ（100 件のレコードを超えるデータなど）が返され、プロビジョニングツールでローカリゼーションが有効になっている場合、検索結果のロードに時間がかかる。
MDM-34233 Status という名前のフィールドが子レコードに存在する場合、navCtrl.getStatus(node)コマンドに競合し、次のような画面を正しく移動できなくなる。- サブジェクト領域を使用する Data Director: ［履歴］、［有効期間］- ビジネスエンティティビューを使用する Data Director: ［履歴］、［タイムライン］、［XREF］、［マージ］これらの画面で子レコードをクリックしても、レコードデータが右側のペインに表示されない。
MDM-34060 ［マージのプレビュー］画面で、日付が正しくレンダリングされない。例えば、プロビジョニングツールで yyyy-mm-dd を使用するようにデフォルトの表示形式を設定した場合、Data Director で［マージのプレビュー］画面を開くと、現在の日付ではなく以前の日付が表示される（例: 2020-12-24 ではなく 2020-12-23）。
MDM-34070 cmx.serverproperties ファイルで true に設定されている場合に子ビジネスエンティティを変更して変更を保存すると、パラメータcmx.e360.submit_all によって、変更したフィールド値の一部が元の値に置き換えられる。
MDM-33875 階層マネージャで定義したビジネスエンティティリレーションの制約を変更すると、ターゲットリレーションを表すビジネスオブジェクトレコードが削除され、新しいレコードが作成される。これにより、ビジネスオブジェクトのリレーションにおいてリレーションテーブルに一意のカラムが含まれている場合、一意の制約違反エラーが発生する。
MDM-33787 複数のルックアップフィールドを含むビジネスエンティティビューから多数のレコードをエクスポートすると、エクスポートに必要以上の時間がかかる。
MDM-33727 相互に参照するビジネスエンティティを参照ルックアップとして保存すると、永続化でエラーが発生する。
MDM-33514 Microsoft Internet Explorer バージョン 11 で Data Director を起動すると、ローカライズされたインタフェースが正しく表示されない。
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参照番号 説明
MDM-33355 ［アクティブ］ステータスに昇格するために保留中の OneToOne 子候補が、Data Director に表示されない。その結果、それらの子候補を［アクティブ］ステータスに昇格させることができない。
MDM-31772 Data Director セッションからログアウトしても、セッションが引き続き使用可能となる。アプリケーション画面をクリックしてセッションの有効期限が切れたことを示すダイアログボックスを表示し、このダイアログボックスの［X］アイコンをクリックすると、アプリケーションでの作業を続行できます。
MDM-31467 関数に含まれ、BE2B トランスフォーメーションでマッピングされたフィールドのいずれかが更新された場合にのみ、クレンジング検証関数が適用される。
MDM-30845 長い名前の子レコードにカーソルを合わせてからマウスを移動させても、エンティティ名の表示が消えずに表示されたままになる。
MDM-30184 フィールド値を編集してレコードを保存すると、未編集のフィールド値に関連付けられたクレンジング変換が失敗する。
MDM-28046 cmxcleanse.properties ファイルに設定されたmdm.smartsearch.cache.ttl プロパティの値が適用されない場合がある。
MDM-24927 ユーザーグループに属するユーザーが、ユーザーグループに割り当てられた同一のユーザーロールに属する他のユーザーと同じ特権を持たないことがある。
MDM-23471 マージタスクを開くと、タスクが開くまでに時間がかかる。
MDM-23217 ［フォーム］ビューを使用して子レコードを追加または編集すると、データのクレンジングと標準化が行われない。
MDM-19974 セキュアな https URL を介して Data Director にアクセスした場合、ロードバランシングの問題が原因で、ルックアップフィールドの値が表示されない。
MDM-16566 トークン化ジョブを実行すると、ジョブは失敗し、次のエラーメッセージが表示される。

 java.lang.ArithmeticException: / by zero                   
MDM-34511 管理ユーザーとして［ビジネスエンティティ］タブでレコードを編集して保存すると、レコードを編集した［ビジネスエンティティ］タブが表示された状態でも、Person のダッシュボードが誤って強調表示される。選択したタブとコンテキストビューは同じである必要があります。
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サブジェクト領域を使用する Data Director で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-34432 ［ネットワーク］ビューでリレーションの矢印をクリックすると、BDDconfig.xml ファイルで hidden=true として適切に構成されている場合でも、ビジネスエンティティの非表示フィールドが表示される。
MDM-34291 ［ネットワーク］ビューでノードをダブルクリックしても、エンティティの詳細が表示されない。
MDM-34218 アップグレード中にサブジェクト領域をビジネスエンティティスキーマに移行すると、サブジェクト領域を使用する Data Director には、異なる検索ルックアップ値が表示される。検索ルックアップ値はコードルックアップ値として表示されるようになりました。
MDM-34270 ［開いている階層］をクリックすると、解決方法の問題が原因で［階層］ページが表示されない。
MDM-34137 開始日が 1000 年 1 月 1 日の階層リレーションを追加して保存すると、開始日が 0999 年 12 月 26 日に変更される。同じ階層リレーションの開始日または終了日を変更して保存すると、1582 年より以前の日付に対して NullPointerException エラーが表示される。
MDM-34031 DaaS プロバイダから返されたレコードを選択して［インポート］をクリックすると、レコードが作成され、誤ったダイアログボックスが表示される。
MDM-33997 グローバルなプロパティ IDD2COCSConverter.prefixCoNames が true に設定されている状態で［開いている階層］をクリックすると、SIP-40805 エラーが発生する。
MDM-33695 ［データ］タブで検索を実行すると、表示パッケージに 8 つを超えるカラムが含まれている場合でも、検索結果には 8 つのカラムしか表示されない。
MDM-33162 将来の有効日に関連付けられたレコードが、検索結果に表示されない。

プロビジョニングツールで解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-33660 オペレーショナルリファレンスストアに 10 個を超えるビジネスエンティティが含まれている場合に、一致ルールセットを作成しても新しく作成したビジネスエンティティがプロビジョニングツールに表示されない。
MDM-28670 同じ名前を持つ別のユーザーが異なる LDAP サブツリーに存在する場合、LDAP ディレクトリからのユーザーの自動同期によってユーザーが作成されない。
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検索で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-8020 ビジネスエンティティを使用する Data Director で、削除したレコードが検索結果に表示される場合がある。
MDM-33629 スマート検索データの初期インデックス処理ジョブを実行すると、ジョブが失敗し、SIP-10322 エラーが表示される。

ビジネスエンティティサービスで解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-34570 ペアの XREF の存続レコードとアンカーが正しく検証されない。その結果、アクティブな XREF が編集レコードであった場合、アクティブな XREF および保留中の XREFが削除される。
MDM-34507 Person ビジネスエンティティのフィールドフィルタを設定し、systemname:pkey を使用して REST API GET 呼び出しを実行すると、必要なアクセス権がある場合でもレコードが返されない。セキュリティフィルタはROWID_OBJECT 以外のキーをサポートしないにもかかわらず、この場合は ROWID_OBJECT = null となる。
MDM-34271 サブタイプを有効にして SearchMatch REST API 呼び出しを実行し、20 個を超える子レコードがロードされた場合、一致しないレコードが検索結果に含まれる。
MDM-34258 CustomLogic インタフェースの作成中に、inParams マップによって locale マップで null が返される。その結果、MDM プラットフォームはロケール情報を取得して、BES外部呼び出しから返されたカスタムメッセージをローカライズすることができない。
MDM-33782 ペアの保留中の XREF を選択してマージ解除プロセスを開始すると、ペアのアクティブな XREF のマージが解除されない。
MDM-31927 フィールド化されたクエリと日付フィルタ範囲を含むSearch REST API 呼び出しを実行すると、AND 演算子が機能せず、OR 演算子として動作する。

この呼び出しによって、日付範囲フィルタの基準を満たしていても、フィールドクエリの基準を満さないすべてのレコードが取得される。この問題は、クエリが should条件に変換されるすべてのフィルタで発生します。fqCondition パラメータを使用して、クエリ条件の作成方法を制御します（OR または AND として）。デフォルトはAND です。
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参照番号 説明
MDM-30598 レコードのマージ時にターゲットベースオブジェクトにinteractionId がない場合、相互参照レコードのinteractionId は保持されず、保留中の変更に関する情報が失われる。
MDM-30438 action=match を指定して SearchMatch REST API 呼び出しを実行すると、defaultPageSize および recordsToReturn の値に関係なく、取得される子レコードの数がデフォルトで 10 個になる。BES あいまい検索サービスは入力パラメータ defaultPageSize を使用して一致するすべての子レコードを取得しますが、MatchCO サービスはこの入力パラメータを使用しないため、一致する子レコードを 10個しか取得できません。
MDM-3141 SearchQuery REST API 呼び出しを実行すると、パラメータが suppressLinks=false であっても、action=query または action=match のリンクが表示されない。このリンクは、検索クエリとフィールドクエリに対して表示されます。
MDM-20907 action=query および contentMetadata=XREF で SearchQuery REST API 呼び出しを実行すると、すべての XREF メタデータを含んだ想定される応答が受信されない。代わりに、次のエラーが表示される。

 [SIP-50100] NullPointerException                 

サービス統合フレームワークで解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-34641 SIF PUT 呼び出しを実行すると要求が成功して変更がデータベースに反映されるが、呼び出しが成功しなかったことを示すエラーメッセージがログに表示される。

実装された拡張要求
Data Director に実装された拡張要求
以下の表に、このリリースで追加された拡張機能を示します。

参照番号 説明
MDM-34676 サブジェクト領域のビジネスエンティティスキーマを生成する際に、データビューからの元のフィールドの順序を保持できる。cmxserver.properties ファイルで次の Hub サーバーのプロパティを設定します。

cmx.server.sa2be.sort =true
デフォルトは false です。
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MDM Hub に実装された拡張要求
以下の表に、実装された拡張要求を示します。

参照番号 説明
MDM-34736 次のプロパティは、MDM Hub コンソールのユーザーインタフェースの［完全トークン化率］に表示され、C_REPOS テーブルで編集する必要はなくなりました。- CTAS 削除上限- CTAS 削除率
MDM-34611 内部管理者アカウントを無効にして、外部認証方法でこのアカウントが使用されないようにすることができるようになりました。このセキュリティ強化により、ユーザーはこの内部管理者アカウントを使用して MDM にログインすることができなくなります。
MDM-34607 Informatica Multidomain MDM には、新たに次のような自動削除と自動昇格の機能拡張が追加されました。

［自動削除］。自動削除機能は、ロードバッチメソッドと組み合わせて使用できます。PUT SIF API の呼び出しによる相互参照レコードの削除はできません
［自動昇格］。論理的に削除された相互参照レコードが自動的に再アクティブ化（［アクティブ］ステータスに設定）されて、編集できるようになります。自動昇格機能は、PUT SIF API の一部です。

詳細については、『Informatica Multidomain MDM 10.4 HotFix 2 リリースガイド』を参照してください。

既知の制限事項
MDM Data Director の既知の制限事項
次の表に、既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-35068 レイアウトに複数のビジネスエンティティビューが含まれている場合、レコードをコピーする際に保存するビューで［保存］をクリックする必要があり、複数のビューを保存することができない。
MDM-34230 このビジネスエンティティの更新イベントにワークフロートリガが設定されていない場合にのみ、ビジネスエンティティレコードに添付されたファイルを削除できる。ワークフロートリガが設定されている場合、添付ファイルを削除するオプションが使用できない。
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参照番号 説明
MDM-34064 一部のルックアップフィールドが、xml2be マッピングのグループトランスフォーメーションでルックアップとして表示されない。それらのルックアップを機能させるには、手動で更新する必要がある。

回避策: 出力フィールドにルックアップ名を入力します。
MDM-36114 ［検索］ページの［フィルタ］パネルで、ルックアップフィールドフィルタがドロップダウンリストではなくテキストボックスとして表示される。例えば、State Cd ドロップダウンリストからフロリダ州のコードを選択できない。State Cd フィールドにコードを入力する必要がある。

MDM Hub の既知の制限事項
次の表に、既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-25297 Informatica Multidomain MDM Installer を使用すると、2 つの JMSキュー（1 つは内部 SIF 呼び出し（SiperianQueue）用、もう 1 つは検索要求用）が作成される。どちらのキューも、Multidomain MDM インストールの一部です。Data Director（IDD）に断続的にレコードを保存すると、保存要求が検索キューに送られ、エラーが表示されます。

回避策: SiperianBus の下に、Queue というタイプの新しい保存先を作成します。例えば、SiperianQueue1 を作成し、xxx.sss.xxx キューの下のキューとしてマッピングしてから、WebSphere アプリケーションサーバーを再起動します。

10.4 HotFix1 で解消された制限事項
解消された制限事項
MDM Hub で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-33598 DB2 環境で外部一致ジョブを実行すると、次のエラーメッセージが表示される。

SIP-16013: SQL Loader failed while loading file hub3023453059841591887.tmp-matchf10.dat. Return code is 4
MDM-33197 ユーザーが Data Director のビジネスエンティティサービスリソースにアクセスする特権を持たない場合でも、このリソースにアクセスできてしまう。
MDM-33176 Hub コンソールの起動に必要なホストとポートの情報を変更することができない。
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参照番号 説明
MDM-32608 大規模なバッチロードジョブを実行するクエリを実行すると、パフォーマンスが低下する。
MDM-32541 依存ルックアップフィールドを使用してビジネスエンティティレコードを設定した場合、バッチ自動マージジョブが失敗する。
MDM-32200 ベースオブジェクトレコードを更新しても、LAST_UPDATE_DATE カラムの値が更新されない。
MDM-32170 複数のスレッドを使用してデータをリポジトリにロードすると、パフォーマンスが低下する。
MDM-32071 基本オブジェクトフィールドの値の設定を変更すると、次のエラーメッセージが表示される。

SIP-09089: Error in SQL update: ORA-00910: specified length too long for its datatype
MDM-30514 MDM Hub マスタデータベースで書き込みロックを取得した後にマルチスレッド SIF API呼び出しを実行すると、すべてのスレッドがブロック状態になる。
MDM-28192 Oracle 環境で SSL を有効にすると、ロードジョブが失敗し、次のエラーメッセージが表示される。

jdbc:oracle:thin:@(DESCRIPTION=(ADDRESS=(PROTOCOL=TCPS)(HOST=localhost)(PORT=2484))(CONNECT_DATA=(SERVICE_NAME=orcl)))
MDM-25856 自動マージジョブによって、個別のソースシステムのレコードが、他の一致するレコードとマージされる。
MDM-23770 タスクマネージャで子または孫レコードを承認しても、レコードの横に黄色のアイコンが表示されない。

ビジネスエンティティを使用する Data Director（E360）で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-33688 ［階層マネージャ］ビューで、子レコードの矢印の方向が正しく表示されない。
MDM-33285 レコードの作成時に、親ルックアップ値にパイプライン（|）文字が含まれている場合、依存ルックアップ値が表示されない。
MDM-33226 周期的なビジネスオブジェクト設定でマージタスクを開くと、次のエラーが表示される。

Caused by: java.lang.UnsupportedOperationException at java.util.Collections$UnmodifiableCollection.addAll(Collections.java:1067).
MDM-33216 1 つ以上のフィールドを更新し、トランスフォーメーションルールに基づいて読み取り専用フィールドに値が入力された場合、次のエラーが表示される。

SIP-50022: Validation failed. The field is a read-only field. In the request, do not change the value for this field.

20 2022-12-04



参照番号 説明
MDM-33124 ［クエリ］タブで、保存されたクエリのロードを行うと必要以上に時間がかかる。
MDM-33012 100000 件を超えるレコードを含んだファイルをインポートすると、ファイルのインポートプロセスが適切に機能しない。
MDM-32207 レコードの有効日の値を変更すると、レコードの XREF ビューに誤った値が表示される。
MDM-32883 ページレイアウトで複数のレコードの詳細コンポーネントを使用してレコードを保存すると、誤ったフィールドが更新されたことを示す確認メッセージが表示される。
MDM-32725 従来のビューで、子レコードの更新に対する保留中のレビュータスクがある場合、［保存］ボタンが無効になる。
MDM-32689 類似するレコードのコンポーネントを使用してレコードを検索すると、結果にルートレコードのみが表示され、子レコードが表示されない。
MDM-32677 Multidomain MDM 10.4 にアップグレードして Siperian ワークフローアダプタを使用すると、以前に作成したタスクが［タスク］タブに表示されない。
MDM-32661 ホームページでタスクを開くと、［タスクマネージャ］ページに次のエラーメッセージが表示される: internal server error。
MDM-32630 Siperian ワークフローベースのタスクマネージャでタスクを承認すると、タスクワークフローが変更されずにタスクページが更新されるか、次のエラーメッセージが表示される場合がある。

com.informatica.mdm.cs.server.CompositeServiceInvoker: Error in service execution
java.lang.NullPointerException

MDM-32380 データビューでレコードを開き、［有効期間］フィールドの日付を編集すると、次のエラーメッセージが表示される。
com.siperian.dsapp.jsf.server.DSUIServlet: Uncaught error java.lang.NullPointerException

MDM-32376 クレンジングトランスフォーメーションを実行すると、入力パラメータが欠落している状態でクレンジング関数がトリガされ、結果に不正な値が表示される場合がある。
MDM-32360 レコードを編集してからレイアウトを切り替えてそのレコードを表示すると元の値が表示され、編集した値が表示されない場合がある。
MDM-32176 ルックアップフィールドを 1 対多リレーションで更新すると、更新が失敗し、エラーメッセージが表示される場合がある。
MDM-31986 レコードを含んだファイルを Data Director に再インポートすると、XREF レコードに null値が表示される場合がある。
MDM-31659 マージされたレコードをクエリし、マージされた同じレコードを［マージプレビュー］ビューで比較して表示すると、結果に不正なレコードが表示される場合がある。
MDM-31590 タスクアクションを使用して 2 つのレコードをマージすると、統合インジケータの値が 1ではなく 2 になる。
MDM-31491 Oracle Weblogic 環境でユーザーが HTTP URL を使用して Data Director にアクセスしている場合、［使用可能なタスク］ウィンドウにデータが表示されないことがある。
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参照番号 説明
MDM-31468 フィールドに無効な値がある状態でクレンジング検証プロセスを実行すると、次のエラーメッセージが表示されることがある。

SIP-50022: Validation failed.
MDM-31189 タスクの作成時に、自動タスク割り当てデーモンによって、タスク割り当てテーブル内のユーザーにタスクが割り当てられない。
MDM-30973 ［履歴］ビューに、フィールドの表示値ではなく、レコードの外部キーの値が表示されることがある。
MDM-30823 ビジネスエンティティの子レコードを複数更新した場合、すべてのレコードが更新されないことがある。
MDM-30737 レコードを作成して 2 番目の子レコードを追加する際に、以前に追加した子レコードを選択すると、最初の子の詳細が複製されて 2 番目の子の詳細が上書きされる。
MDM-28845 タスクマネージャで、タスクの承認後にユーザーがタスクを編集できる。
MDM-28095 パスワードに特殊文字+が含まれている場合、Data Director にログインできない。
MDM-26435 指定した有効な日付の範囲外にある相互参照レコードを表示しようとすると、XREF ビューでレコードに不正な値が表示されることがある。
MDM-25896 ［履歴］ビューにレコードの一部だけが表示され、スクロールバーを使用することで表示可能な状態となる場合がある。
MDM-17716 フィルタを含んだクエリを実行すると、エラーメッセージが表示される。

プロビジョニングツールで解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-29651 依存ルックアップフィールドを使用してビジネスエンティティからビジネスエンティティへのトランスフォーメーションを設定した場合、依存ルックアッププロパティパネルにソースフィールドとターゲットフィールドが表示されない。

検索で解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-33221 あいまい一致を選択してレコードを検索すると、誤った結果が返される。
MDM-31534 C_PARTY テーブルでルックアップインジケータを有効にすると、スマート検索再インデックス処理ジョブが失敗する。
MDM-31682 検索クエリにフィルタを適用すると、検索結果に不正なレコードが返される。
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サービス統合フレームワークで解消された制限事項
以下の表に解消された制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-33427 検索レコード REST API に対して、defaultPageSize および recordsToReturn パラメータが動作しない。
MDM-31888 複数のユーザーがビジネスエンティティサービス要求を同時に実行すると、パフォーマンスが低下する場合がある。
MDM-30883 複数の Get SIF API 呼び出しを実行すると次のエラーが表示される。

com.siperian.sif.server.RequestRouter: Request processing exception: com.siperian.sif.message.mrm
MDM-32285 GET Metadata API を使用して複合的なスキーマを持つビジネスエンティティからデータが返されるようにすると、パフォーマンスが低下する。
MDM-31840 Jboss 環境においてカスタムサービスでテストを実行すると、Restore API 呼び出しで過剰なメモリが使用される。
MDM-23612 ビジネスエンティティスキーマを生成せずにスマート検索を無効にすると、Delete SIF API の呼び出しが失敗する。

既知の制限事項
MDM Data Director の既知の制限事項
次の表に、既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-34056 Data Director で、［履歴］ビューの日付と時間の形式が［データ］ビューおよび［タイムライン］ビューの日付と時間の形式と一致しない場合がある。
MDM-31951 ［ホーム］ページのタスクインボックスコンポーネントで、階層タスクを表示できない。
MDM-31384 ［クイックビュー］タブの設定がビジネスエンティティビューのレイアウトに基づいている場合、［階層］ビューおよび［ネットワーク］ビューで SIP-50139 エラーが発生し、［クイックビュー］タブが開かない。
MDM-31165 ［新規ファイルのインポート］操作を使用してリレーションとタスク承認ワークフロートリガをインポートすると、操作が失敗し、次のエラーが表示される。

SIP-10321: Error adding relationship record.
MDM-31879 ビジネスエンティティスキーマを生成せずに［有効期間］ビューまたは［履歴］ビューでレコードを開くと、エラーメッセージは表示されずに空白の画面が表示される。
MDM-32793 Informatica Data Controls（IDC）コンポーネントに非アクティブなリレーションが定義されている場合、このリレーションを有効な date 関数として IDC でアクティブにすることができない。
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参照番号 説明
MDM-32140 ［ネットワーク］ビューで、「ビジネスエンティティレコード」でなく、「サブジェクト領域レコード」という用語が使用されている。
MDM-21662 ［履歴］ビューで、削除されたリレーションの履歴を表示できる。
MDM-32293 ［階層］ビューで既存のビジネスエンティティレコードと保留中のビジネスエンティティレコードとのリレーションを作成しても、エラーメッセージが表示されない。
MDM-30602 階層にワークフローが関連付けられている場合、階層リレーションをインポートできない。

プロビジョニングツールの既知の制限事項
次の表に、既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-31531 複数のユーザーが同時に一致ルールセットを作成しようとすると、検証エラーメッセージなしで、同じビジネスエンティティ、または同じルートベースオブジェクトテーブルに属するビジネスエンティティを選択できる。ファイルのインポート中に、次のエラーメッセージが表示される。

ビジネスエンティティ<ビジネスエンティティ名>のデータを削除できません。
MDM-31311 英語以外の言語のサンプルデータを使用して一致ルールセットを作成できない。

ビジネスプロセス管理の既知の制限事項
以下の表に、10.4 で見つかった既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-34263 Azul Zulu JDK を使用する Linux 環境で、ActiveVOS インストーラを実行すると次のエラーが表示される。

java.lang.Error: Probable fatal error:No fonts found...
回避策: 見つからないフォントをインストールするには、次のコマンドを実行します。
sudo yum install fontconfig dejavu-sans-fonts dejavu-serif-fonts

10.4
10.4 で解消された制限事項
MDM Hub で解消された制限事項
以前の修正済みの問題については、以前のリリースのリリースノートを参照してください。
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以下の表に、修正済みの問題を示します。

参照番号 説明
MDM-30832 オペレーショナル参照ストア（ORS）のベースオブジェクトのカラムの表示名に特殊文字が使用されていると、アップグレードスクリプトが ORS の更新に失敗する。
MDM-30513 RESTORE メッセージトリガが、キューへのメッセージのパブリッシュに次のエラーで失敗する。

ArrayIndexOutOfBoundsException:18
MDM-29675 mdmsupport.war ファイルに最新の jackson JAR ファイルが含まれない。
MDM-28983 ランディングテーブルカラムを削除すると、メモリリークが発生する。
MDM-28068 IBM DB2 環境で、多数の同時バッチジョブが実行されると、スレッド接続が開いたままになる。DB2 がログをリサイクルできないため、データベースがクラッシュする。
MDM-27814 一致したレコードが多数あるデータセットに対して一致ジョブを実行すると、一致ジョブのパフォーマンスが低下する。
MDM-27657 Microsoft SQL Server 環境では、ステージジョブは 1 つのレコードしか処理できない。
MDM-27201 MDM Hub のベースオブジェクト名が 5 文字未満の場合、外部一致ジョブが次のエラーで失敗する。

Error executing job:Invalid length parameter passed to the LEFT or SUBSTRING function. 
MDM-26689 一致バッチジョブ中に、動的一致しきい値を使用してスキップする検索範囲を決定すると、一致バッチジョブのパフォーマンスが低下する。
MDM-26418 一致ジョブ中に、_STRP テーブルが破損していると、一致ジョブが失敗することがある。
MDM-26038 ベースオブジェクトに NULL 可能カラムと NULL 可能ではないがデフォルト値があるカラムがある場合、編集相互参照レコードがマージ解除に失敗する。

次のエラーが発生します。
ORA-01407: cannot update ("ORS"."C_TABLE"."COL<n>") to NULL

MDM-22528 クレンジングトランスフォーメーションマッピングからパラメータを削除して変更を適用すると、パラメータをマッピングに追加できない。
MDM-21986 自動マージプロセス中に前方一致レコードが作成されると、プロセスの実行が遅くなる可能性がある。
MDM-20337 MdmKeyStore クラスを使用するときに、ファイル記述子のリークがFileNotFoundException エラーを引き起こす。
MDM-20332 PUT 更新が管理ソースシステム以外のソースシステムからのものである場合、作成された相互参照レコードはマージ解除できる。そのベースオブジェクトの他のすべての相互参照レコードが PUT 呼び出しの結果であっても、相互参照レコードはマージ解除される。
MDM-19869 一致分析レポートに、一致の品質とパフォーマンス間のトレードオフが表示されない。
MDM-17156 MDM ユーザーに Blowfish が表示される。
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参照番号 説明
MDM-17047 自動マージプロセス中に前方一致レコードが作成されると、プロセスの実行が遅くなる可能性がある。
MDM-16105 WebLogic 環境で、WebLogic サーバーを起動すると、MDM Hub でエラーが発生する場合がある。
MDM-12502 Hub コンソールを閉じた後、Hub コンソールに関連付けられたプロセスがマシン上で引き続き実行される。
MDM-7853 遷移一致中に、HMRG テーブルの ROWID_MATCH_RULE カラムに誤った値が表示される。
MDM-1578 Hub コンソールのデータマネージャツールを使用してアクティブな相互参照レコードを削除すると、レコードは削除されるがエラーが発生する。

ビジネスエンティティを使用する Data Director 解消された制限事項
以前の修正済みの問題については、以前のリリースのリリースノートを参照してください。
以下の表に、修正済みの問題を示します。

参照番号 説明
MDM-30521 ［検索］タブの検索結果パネルで子カラムを並べ替えることができない。
MDM-30260 クエリを作成するとき、子ビジネスエンティティが属する親を知らないと、正しい子ビジネスエンティティフィールドを選択できない。
MDM-30193 ［フォーム］ビューでレコードを作成または編集できない。
MDM-30188 ルックアップフィールドの検証エラーが発生した後、正しい値を保存できない。
MDM-30078 検索結果に CHAR データ型のルックアップフィールドの値が表示されない。
MDM-29828 Chrome 78 以降で Data Director を起動すると、フィールドラベルが［相互参照レコード］ビューに表示されない。
MDM-29546 Data Director が HTTPS 負荷分散 URL を使用する場合、レコードを開いたり作成したりするなどのアクションを実行すると、エラーが発生することがある。
MDM-28943 1000 件を超える相互参照レコードが関連付けられているレコードを開くと、ORA-01795 例外が発生する。
MDM-28589 Data Director を英語以外の言語で表示すると、タスクインボックスの［ステータス］カラムが空になる。
MDM-28400 Hub コンソールを使用して MDM Hub マスタデータベースのロックを取得すると、Data Director にログインしているすべてのユーザーのセッション ID がクリアされる。Data Director は SIP-18017 エラーを生成する。
MDM-28218 ラベル形式のビジネスエンティティフィールドに純粋な数値が含まれていると、ラベルが日付として表示される。
MDM-27979 保留中のレコードが検索クエリの結果に表示される。
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参照番号 説明
MDM-27691 タスクマネージャには複数のスクロールバーがあるため、ユーザビリティの問題がある。
MDM-26319 統合インジケータ 9 を持つレコードのマージタスクを作成すると、マージプロセスが失敗する。
MDM-26153 ［一致したレコード］ビューでは、すべてのレコードを選択するオプションは使用できない。
MDM-26101 ユーザーがタスクを要求した後、またはタスクの所有者を更新した後、タスクマネージャは自動的に更新して変更を表示しない。
MDM-26076 タスクマネージャで、一致したレコードを一致ルールでフィルタリングすると、次のエラーが表示される。

SIP-50225: The Interaction ID of a pending merge record does not match the Interaction ID which was specified in the request.
MDM-25806 ルックアップレコードを検索すると、レコード結果が Data Director の［フォーム］ビューに表示されない。
MDM-25745 保留状態のレコードへの変更を保存すると、不明確なエラーメッセージが表示される。
MDM-25591 ユーザーがマージタスクから削除したレコードが、マージプロセスに参加する。
MDM-25329 サービスデータオブジェクト（SDO）コードが IBM WebSphere アプリケーションサーバー環境で実行されると、パフォーマンスに影響することがある。
MDM-25098 タスクマネージャのすべてのページでタスクを検索することができない。
MDM-24712 レコードを作成すると、フォーム内のフィールドが重複するため、ユーザビリティの問題が発生する。
MDM-24385 検索文字列にアクセント記号付き文字が含まれていると、レコードが検索結果に表示されない。
MDM-24342 フィールドにクレンジングの検証が設定されていると、入力された不正な値が修正されてもエラーメッセージが表示される。
MDM-24144 デフォルトのビジネスエンティティでカスタムビジネスエンティティビューを使用してレコードを作成すると、ビジネスエンティティからビジネスエンティティへのクレンジングトランスフォーメーションが、ルックアップフィールドでは機能しない。
MDM-24020 管理者がビジネスエンティティを更新するタスクを拒否すると、レコードがベースオブジェクトと相互参照テーブルから削除されない。
MDM-23608 シングルサインオン（SSO）を使用してログインすると、レコードを検索できない。
MDM-22850 クレンジング関数を使用するビューからビジネスエンティティへのトランスフォーメーションを使用すると、クレンジング関数が 2 回呼び出される。
MDM-22817 子レコードを子レコードに存在しない日付でフィルタリングすると、一致しない日付のレコードが表示される。
MDM-22519 検索結果の一部の行が空になる。ユーザーにレコードを表示する権限がないため、行にフィルタで除外されたレコードが表示されます。
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参照番号 説明
MDM-22369 タスクから変更されたレコードをプレビューするときに、プレビューで子レコードの一部の変更された値の横に変更バーが表示されない。
MDM-20688 ユーザーがタスクを要求すると、タスクインボックスに確認メッセージが表示されない。
MDM-19944 Data Director がクレンジング関数を使用して値を処理することによりルックアップ値を入力すると、ユーザーがレコードを作成するときに次のエラーが発生する。

SIP-14396: The unique constraint on base object was violated.
MDM-18555 複数のベースオブジェクトのカラムが単一のルックアップテーブルに関連付けられている場合、検索結果が表示されない。
MDM-17819 ビジネスエンティティスキーマを生成した後、オペレーショナル参照ストアの検証が失敗する。
MDM-17410 データを一括でインポートできない。
MDM-17395 ［ビジネスエンティティ］ビュー、［一致したレコード］ビュー、および［相互参照レコード］ビューの日付フィールドに日付とタイムスタンプが表示される。
MDM-17373 レコードビューに従来の［マージのプレビュー］が含まれている場合、プロビジョニングツールがエラーを表示する。
MDM-16861 レコードのクレンジング検証が失敗すると、誤った子レコードフィールドが強調表示される。
MDM-16374 階層マネージャで大きな階層を開くことができない。アプリケーションがタイムアウトする。
MDM-4288 アプリケーションサーバークラスタ環境では、Data Director アプリケーションに加えた変更は、すべての MDM Hub ノード間で同期される。

サブジェクト領域を使用する Data Director で解消された制限事項
以前の修正済みの問題については、以前のリリースのリリースノートを参照してください。
以下の表に、修正済みの問題を示します。

参照番号 説明
MDM-30788 サブジェクト領域のある Data Director を使用して、ユーザーがビジネスエンティティのある Data Director によって追加したコメントを表示すると、コメント内の単語間のスペースが「%20」に置き換えられる。
MDM-30169 レコードのタイムラインに新しい開始日と終了日を追加すると、Data Director はイベントの相互参照レコードを作成せず、イベントを保存しない。
MDM-29820 外部リンクを Data Director のカスタムの最上位のタブとして設定すると、暗号化されたパスワードを認証に使用できない。
MDM-28985 検索結果に 1 対多の子レコードが含まれていると、カスタムプロファイルを含む検索結果のエクスポートが失敗する。
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参照番号 説明
MDM-25368 ［個人ビュー］、［一致したレコード］ビュー、［履歴］ビュー、または［相互参照レコード］ビューで親レコードを表示すると、ラベル名に日付が表示される。
MDM-26949 ROWID_OBJECT を表示フィールドとしてルックアップフィールドを設定すると、データセキュリティフィルタが機能しない。
MDM-26800 ベースオブジェクトのルックアップカラムに subTypeQualifier フィルタを設定すると、正しいルックアップ値が Data Director アプリケーションに表示されない。
MDM-25697 タスク管理で、管理者特権を持つユーザーがタスクを要求できない。
MDM-25645 ［タスクの詳細］ウィンドウで、49 文字を超えるファイルを添付し、承認のために送信する。同じファイルをダウンロードしようとすると、ファイル拡張子が切り捨てられる。
MDM-23852 複数のサブジェクト領域に、依存ルックアップとして定義されているが、異なるフィルタ条件を持つ同じアプリケーションカラムがある場合、依存ルックアップ値が空白になる。
MDM-13822 マージタスクを否認できない。

プロビジョニングツールで解消された制限事項
以前の修正済みの問題については、以前のリリースのリリースノートを参照してください。
以下の表に、修正済みの問題を示します。

参照番号 説明
MDM-27974 依存ルックアップフィールドが欠落しているレコードビューレイアウトを MDM 管理者が保存すると、検証エラーが表示されない。
MDM-27075 複数レベルの依存ルックアップを設定すると、エラーが発生する場合がある。
MDM-26720 ルートビジネスエンティティノードの下の 3 つ以上のノードである子ノードで検索可能なフィールドを設定すると、スマート検索データの初期インデックス処理バッチジョブが失敗する。

次のエラーが発生します。
SIP-10322: ORA-00904: "<column Name>": invalid identifier.

MDM-22528 クレンジングトランスフォーメーションマッピングからパラメータを削除して変更を適用すると、パラメータをマッピングに追加できない。
MDM-22457 重複名のあるレイアウトをパブリッシュすると、パブリッシュプロセスがエラーで失敗する。
MDM-21991 レコードビューに従来の［マージのプレビュー］が含まれている場合、プロビジョニングツールがエラーを表示する。
MDM-13754 書き込みロックが Hub コンソールで取得されると、プロビジョニングツールが想定どおりに機能しない。
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ビジネスプロセス管理の解消された制限事項
以前の修正済みの問題については、以前のリリースのリリースノートを参照してください。
以下の表に、修正済みの問題を示します。

参照番号 説明
MDM-25437 セキュリティペイロードを返すユーザーのワンステップ承認のワークフロープロセスをトリガすると、プロセスがデータベースにペイロードを挿入できない。

ビジネスエンティティサービスで解消された制限事項
以前の修正済みの問題については、以前のリリースのリリースノートを参照してください。
以下の表に、修正済みの問題を示します。

参照番号 説明
MDM-30520 検索レコード REST API 呼び出しを行うときに、検索結果のレコードが削除済み状態の場合、次のエラーが発生する。

SIP-50105: User does not have the required rights. 
MDM-25358 削除 REST API を使用して子レコードを削除すると、次のエラーが表示される。

SIP-50100: com.informatica.mdm.cs.server.CompositeServiceInvoker: Error in service execution
MDM-28625 Informatica Data Quality からのビジネスエンティティサービス呼び出しで検証エラーが発生する。
MDM-19209 ビジネスエンティティサービス呼び出しで子レコードが更新されても、子相互参照レコードのシャドー親レコード ID が更新されない。

サービス統合フレームワークで解消された制限事項
以前の修正済みの問題については、以前のリリースのリリースノートを参照してください。
以下の表に、修正済みの問題を示します。

参照番号 説明
MDM-30506 Restore SIF API 呼び出し中に、データソース接続リークが発生する。
MDM-29187 SearchQuery SIF API 呼び出しでカスタムクエリパッケージを使用すると、誤った API 応答を受け取る。
MDM-26611 ベースオブジェクトが複数のソースシステムからの相互参照レコードに関連付けられている場合、Restore SIF API が指定された相互参照レコードをリストアしない。API は最後に追加された相互参照レコードをリストアする。
MDM-26225 DeletePending API 呼び出しで、親ベースオブジェクトの保留中のレコードと、子ベースオブジェクトのアクティブレコードが削除される。
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参照番号 説明
MDM-24786 MDM サンプルのオペレーショナル参照ストア（ORS）を使用すると、GetOneHop SIF API が次のエラーを生成する。

SIP-14105: Unexpected error occurred while processing request: GetOneHopRequest java.lang.NullPointerException
MDM-24438 同じベースオブジェクトの異なる相互参照レコードに対して Put および Delete SIF API 呼び出しを並行して行うと、Delete API 呼び出しが失敗する。
MDM-22670 ExecuteBatchDelete SIF API を実行して 5000 件を超えるレコードを削除しても、すべてのレコードは削除されない。
MDM-12952 Hub サーバーとプロセスサーバーが HTTPS プロトコルを使用している場合でも、生成するサービス統合フレームワーク（SIF）WSDL が HTTP プロトコルの使用を示す。

10.4 に実装された拡張要求
Data Director に実装された拡張要求
以下の表に実装された拡張要求を示します。

参照番号 説明
MDM-8506 タスクは、サブジェクト領域に基づいて分類されます。
MDM-8137 タスクは、サブジェクト領域とユーザーロールに関連付けられています。必要な権限を持つユーザーロールは、タスクを表示および編集できます。

プロビジョニングツールに実装された拡張要求
以下の表に実装された拡張要求を示します。

参照番号 説明
MDM-28096 レコードビューのレイアウトを設定して、単一のビジネスエンティティのフィールドをレイアウト内の複数のコンポーネントに分散させることができます。

10.4 の既知の制限事項
このセクションでは、10.4 で見つかった既知の制限事項を示します。
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ビジネスエンティティを使用する Data Director の既知の制限事項
以下の表に 10.4 で見つかった既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-31951 ［ホーム］ページのタスクインボックスコンポーネントで、階層タスクを表示できない。
MDM-31384 ［階層］ビューと［ネットワーク］ビューで、［クイックビュー］タブの設定がビジネスエンティティビューのレイアウトに基づいている場合、SIP-50139 エラーが発生する。［クイックビュー］タブが開かない。
MDM-31165 新規ファイルのインポート操作を使用してリレーションとタスク承認ワークフロートリガをインポートすると、操作が失敗し、次のエラーが表示される。

SIP-10321: Error adding relationship record.
MDM-30602 階層にワークフローが関連付けられていると、階層リレーションをインポートできない。

プロビジョニングツールの既知の制限事項
以下の表に 10.4 で見つかった既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-31531 複数のユーザーが同時に一致ルールセットを作成しようとすると、検証エラーメッセージなしで、同じビジネスエンティティ、または同じルートベースオブジェクトテーブルに属するビジネスエンティティを選択できる。ファイルのインポート中に、次のエラーメッセージが表示される。

ビジネスエンティティ<ビジネスエンティティ名>のデータを削除できません。
MDM-31311 英語以外の言語のサンプルデータを使用して一致ルールセットを作成できない。

MDM Hub の既知の制限事項（累積）
以下の表に以前のリリースから引き継がれている既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-31423 複数の一致ジョブおよびマージジョブを実行するか、異なるベースオブジェクトに対してマージジョブを並行して実行すると、ジョブが失敗する。

回避策: 順番に一致ジョブおよびマージジョブを実行、またはジョブをマージします。
MDM-24156 SAML ベースの認証を使用すると、ユーザーがData Director でレコードを検索したり、Hub コンソールにアクセスしたりできなくなる。

回避策: SAML ベースの認証を使用するには、MDM Hub で外部認証ユーザーとしてユーザーを作成します。
MDM-22756 HTTPS プロトコルでサポートツールを実行する場合、照合分析ツールから［CSM］タブに移動すると、エラーが発生する。
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参照番号 説明
MDM-22528 クレンジングトランスフォーメーションマッピングからパラメータを削除して変更を適用すると、パラメータをマッピングに追加できない。
MDM-22143 Multidomain MDM 10.3 for IBM DB2 と Dynamic Data Masking 9.8.4 を統合して、DB2 用のセキュリティルールセットを作成すると、影響を受けるマスターデータがマスクされない。
MDM-19586 WHERE 句のパターンの検証ルールが適用されているとき、WHERE 句のパターンに一致するレコードだけではなく、すべてのレコードに対して信頼がダウングレードされる。
MDM-16869 Hub コンソールで、管理者以外のユーザーが階層マネージャエンティティを作成できない。
MDM-15369 中国語の文字がステージングテーブルに読み込まれると、一部の中国語の文字が破損する。
MDM-10792 パーティション化されたテーブルがデータベースに含まれている場合、メタデータ検証プロセスで次の警告が生成される。

SIP-PV-10233（31）- The tablespace of a table in the database differs from the tablespace specified in the metadata.
この警告は無視して構いません。

MDM-10476 1 つのレコードと大量の相互参照レコードのマージを解除すると、プロセスサーバーでメモリ不足エラーが生成される。
MDM-10201 変更リストを階層が有効になったスキーマに昇格させるには、MDM Hub 管理者特権が必要となる。
MDM-9902 ベースオブジェクトで［相互参照の昇格の履歴を有効にする］を有効にしても、相互参照の昇格の履歴が保持されない。
MDM-9816 WebSphere を使用してポートが異なる 2 つのマップレットがある Informatica Data Quality クレンジング関数を更新すると、次のエラーが表示される。

SIP-11134: Compile failed for compile command
MDM-9604 ビジネスエンティティ設定を使用して空の変更リストをオペレーショナル参照ストアに昇格させると、昇格に失敗して次のエラーが表示される。

'CO CS Configs\TaskConfiguration\Task Types\AVOSBeNotification\Task Roles\DataSteward'が依存しているため、オブジェクトを削除できません。（deleteRole[id:ROLE.DataSteward]）
回避策: DataSteward ロールをターゲットのオペレーショナル参照ストアから削除してから、変更リストを昇格させます。
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参照番号 説明
MDM-8588 初めて Hub コンソールでスキーマをインポートするときに、次のエラーが表示されることがある。

missing initial moveto in path definition
このエラーは無視しても問題ありません。

MDM-7592 ベースオブジェクトのカラムにマッピングされていないソースシステムで、カラムの有効な値がNULL 値でオーバーライドされることがある。例えば、SourceA と SourceB が BaseObjectC に関係しているとします。SourceA は、最小信頼度と最大信頼度の設定がゼロの状態で ColumnX にマッピングされています。SourceB は、ColumnX にマッピングされておらず、その信頼設定はありませんが、BaseObjectC のほかのカラムにマッピングされています。SourceB で BaseObjectC が更新されると、ColumnX が誤って NULL 値で更新されます。
回避策: SourceA の最小信頼度の設定を 2 以上に変更します。

MDM-5830 MDM Hub のインストール後に、WebSphere アプリケーションサーバーのユーザー名とパスワードがインストールログに表示される。
MDM-1578 Hub コンソールのデータマネージャツールでアクティブな相互参照レコードを削除すると、レコードは削除されるがエラーが発生する。このエラーは無視しても問題ありません。

ビジネスエンティティを使用する Data Director の既知の制限事項（累積）
以下の表に以前のリリースから引き継がれている既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-24316 10.2 以前のバージョンからアップグレードすると、管理者以外のユーザーがアプリケーションにログインできない。プロビジョニングツールで作成したアプリケーションでアップグレードした Data Director アプリケーションと同じ名前を使用すると、この問題が発生する。
MDM-24156 SAML ベースの認証を使用すると、ユーザーが Data Director でレコードを検索したり、Hub コンソールにアクセスしたりできなくなる。

回避策: SAML ベースの認証を使用するには、MDM Hub で外部認証ユーザーとしてユーザーを作成します。
MDM-23745 40 を超える値を持つルックアップリストを含むカラムをソートすると、ソートが失敗する。
MDM-23092 複数のタブを使用してレコードを作成し、［適用］ボタンをクリックすると、レコードが保存されない。
MDM-22587 タイムラインに基づく検索結果をエクスポートするときに、エクスポートプロセスがタイムラインを無視してすべてのデータをエクスポートする。
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参照番号 説明
MDM-22811 簡単なマージコンポーネントで、日付値を変更するときに、カレンダーが正しく表示されない。

回避策: 日付を入力します。
MDM-21692 カレンダーのコントロールがローカライズされていない。
MDM-18665 ［ステータスコード］コードを削除するときに、次のエラーが発生する。

Cannot read property 'taskId' of undefined
回避策: このフィールドは、編集はできますが削除はできません。

MDM-18157 Chrome で、インタフェースを中国語で表示すると、一部のボタンラベルが切り捨てられる。
MDM-14460 アプリケーションサーバーのタイムゾーンがクライアントのタイムゾーンと異なる場合、履歴ビューのイベントの時刻がイベントの詳細パネルの時刻と異なる。
MDM-14327 ビジネスエンティティの子レコードの検索結果が複数のページにわたり、表示されるページの範囲外のページ数を入力した場合、それ以降に検索結果のページを表示しようとすると失敗し、エラーが発生する。
MDM-8764 サブジェクト領域設定からビジネスエンティティスキーマを生成する場合、必須ルックアップフィールドがビジネスエンティティビュー設定またはトランスフォーメーション設定に含まれない。
MDM-8606 ［一致するレコード］ビューで、レコードをマージすると、システムが応答しないように見える場合がある。

回避策: マージジョブが終了するまで待機します。
MDM-7597 レコードを削除した後でそのレコードを検索しても、削除したレコードの ROWID が依然として表示される。
MDM-2699 カレンダーで、1000 年 1 月 1 日より前の日付を設定できない。
MDM-2574 タスクインボックスで、所有者のフィルタを［要求なし］に設定しても、引き受けが解除されたタスクのリストが返されない。

プロビジョニングツールの既知の制限事項（累積）
以下の表に以前のリリースから引き継がれている既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-22531 読み取り専用フィールドに複数のデフォルト値を設定すると、プロビジョニングツールが検証エラーを表示する。

回避策: クレンジングジョブを使用して、読み取り専用フィールドにデフォルト値を設定します。
MDM-20600 Hub コンソールからベースオブジェクトを削除するときに、プロビジョニングツールはベースオブジェクトを表示し続け、検証エラーを生成しない。

回避策: ベースオブジェクトを削除する場合、プロビジョニングツールで関係するビジネスエンティティを更新します。
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参照番号 説明
MDM-14528 別のトランスフォーメーションと同じ名前でトランスフォーメーションを作成した場合、検証エラーメッセージが表示されない。エラーが表示されるのは、変更内容をパブリッシュしようとした場合のみです。
MDM-14449 2 つ以上のビジネスエンティティで参照される参照エンティティでフィールドを検索可能にすると、フィールドがすべてのビジネスエンティティで検索可能になる。

さらに、どのビジネスエンティティでも参照されない参照エンティティでフィールドを検索可能にすると、フィールドが検索できなくなります。
回避策: 1 つのビジネスエンティティでのみ参照される参照エンティティでフィールドを検索可能にします。

MDM-8844 プロビジョニングツールを使用して設定の変更をパブリッシュする場合、IDD コンフィギュレーションマネージャでビジネスエンティティスキーマを生成すると、これらの変更を上書きできる。
MDM-7219 最後のスラッシュを省略すると、プロビジョニングツールの起動に失敗する。

回避策: http:/host:port/provisioning/ のように、URL の最後にスラッシュを追加します。

ビジネスエンティティサービスの既知の制限事項（累積）
以下の表に以前のリリースから引き継がれている既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-10553 削除された孫レコードに対して複合サービス読み取りを実行しても、ビジネスエンティティサービス呼び出しでデータが返されない。

ビジネスプロセス管理の既知の制限事項（累積）
以下の表に以前のリリースから引き継がれている既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-22986 ActiveVOS をインストールするときに、管理者ユーザーパスワードが ActiveVOS インストールプロパティファイルにプレーンテキストで保存される。
MDM-9079 ActiveVOS コンソールで、［MDM ID プロバイダ］ページの［MDM 接続設定パスワード］フィールドに、MDM Hub ユーザー名 admin のパスワードを入力する必要がある。他のユーザーが管理権限を持っていても、そのユーザーのパスワードを使用することはできない。
MDM-9041 複数のワークフロートリガがアクションに適用されている場合、後続のトリガがビジネスエンティティに固有であっても、最初に適用できるトリガが適用される。

回避策: タスク構成ファイルで、ビジネスエンティティ固有のトリガをファイルの先頭に配置します。一般性の高いトリガをファイルの末尾に配置します。
MDM-8763 MDM Hub と埋め込み ActiveVOS を同時に Linux 環境にインストールすると、postInstallSetup.log に次のエラーが表示される。

[exec] Unable to locate tools.jar. Expected to find it in /data/tmp/install.dir.12594/Linux/resource/lib/tools.jar
このエラーは無視しても問題ありません。
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参照番号 説明
MDM-8622 バージョン 9.7.1 から ActiveVOS タスクをインポートする場合、バッチファイルを実行してプレゼンテーションパラメータをタスクに追加すると、エラーが発生する。

このエラーは無視しても問題ありません。
MDM-8086 MDM Hub によって設定されたタスクの優先度を使用して ActiveVOS エスカレーションをトリガできない。

サービス統合フレームワークの既知の制限事項（累積）
以下の表に以前のリリースから引き継がれている既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-30069 削除されたレコードを POST Update API を使用してリストアする場合、BVT 計算がトリガされず、リストアされたレコードの値が正しくない。
MDM-25396 Red Hat JBoss EAP 7.1 以降を使用する環境で ExecuteBatch SIF 呼び出しを実行できない。

回避策 SiperianConnection.properties ファイルで java.naming.factory.initial プロパティを次の値に設定します。
org.wildfly.naming.client.WildFlyInitialContextFactory

MDM-19151 DeleteMatches サービスが InteractionID によりブロックされたデータを正しく処理しない。

Informatica プラットフォームの既知の制限事項（累積）
以下の表に以前のリリースから引き継がれている既知の制限事項を示します。

参照番号 説明
MDM-18229 Linux 環境で、Informatica プラットフォームをインストールするオプションが使用できない。
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